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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2021

H. JUNTA DIRECTIVA
INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS

DESARROLLO DE LA REUNIÓN
En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 10:00 horas del día lunes 14 de junio del

año 2021, y encontrándose reunidos los miembros de nuestra H. Junta Directiva y personal del IDEA por
medio de videoconferencia considerando el Protocolo de medidas de actuación en el gobierno del estado
de Durango, para un servicio y trabajo seguro en la vigilancia epidemiológica del coronavirus "Covid-19",
publicado en el periódico oficial No. 49 de fecha 18 de junio de 2020, y en el recinto Sala de Juntas de las
Oficinas Centrales del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Duranguense de Educación
para Adultos, sito en calle Ramírez 110 sur, C.P. 34000 de la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo.,
convocados en tiempo y forma los miembros de la H. Junta de Gobierno para llevar a cabo la Segunda Sesión

Ordinaria del año 2021; para que tenga verificativo éste acto, se encuentra presente el PROFR. JOSÉ
ARREOLA CONTRERAS suplente del C.P. RUBÉN CALDERÓN LUJÁN, Secretario de Educación del Estado de
Durango y Vicepresidente de la Junta Directiva del Instituto Duranguense de Educación para Adultos, lo
anterior, para que en cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 6, 7, 8, 9, y 10 del Decreto
Administrativo que crea el Instituto Duranguense de Educación para Adultos, y 23, 24 y 25 de la Ley de
Entidades Paraestatales del Estado de Durango.
Acto seguido y de acuerdo con la forma de integración del organo de Gobierno que, para ésta Entidad
Paraestatal, establecen los artículos 1, 4, 53, 58 y 59 bis, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del

Estado de Durango; 6, 7, 19, 20, 21, 23, 24, 25 y 59 de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de

Durango; así como los artículos 6, 7, 8, 9y 10 del Decreto Administrativo que crea el Instituto Duranguense
de Educación para Adultos; dicha Junta de Gobierno, como Órgano Colegiado que funge como máxima
autoridad de la Entidad Paraestatal.

El PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS en suplencia de los CC. DR. JOSÉ ROSAS AISPURO

TORRES, Gobernador Constitucional del Estado de Durango, Presidente de la H. Junta Directiva, y a su vez
suplente del C.P. RUBÉN CALDERÓN LUJÁN, Secretario de Educación del Estado y Vicepresidente de la H.

Junta Directiva del Instituto Duranguense de Educación para Adultos, a fin de tratar el Primero de los Puntos
del Orden del Día en uso de la palabra procede a pasar lista de asistencia, mismo que ha quedado integrado
e instalado de la siguiente manera:

MTRO. ALFONSO SOLÍS CANO0, suplente de la MTRA. TERESA GUADALUPE REYES SAHAGỦN, Directora

General del INEA;
C.P. JESÚSALBERTO GÓMEZ MEZA, suplente del C.P. JESÚS ARTURO DÍAZ MEDINA Secretario de Finanzas

y Administración;
MTRA. LUZ MARÍA LÓPEZ AMAYA, Titular de la Oficina de Enlace Educativo en el Estado de Durango de la
Secretaría de Educación Pública;

LIC. FERNAND0 ORNELASTORRECILLAS, Suplente de la LIC. MARÍA DEL PILAR ESPINO, Coordinadora
Territorial en Durango del CONAFE;
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MTR0. ALEJANDRO ENRIQUE CASTILLO MOYA, suplente del LIC. EDGAR MORALES GARFIAS Delegado de
la Secretaría de Bienestar en Durango.
BLANCA ESTELAHERNÁNDEZ GALINDO, suplente del LIC. EUSEBIO GERARD0 TINOCO CASTRO, Presidente
del Patronato PRO Educación de los Adultos A.C.

LI. VÍCTORJOELMARTÍNEZMARTÍNEZ,SubsecretariodeFiscalizaciónde laSecretaría de la Contraloría del
Estado de Durango y Comisario Público Propietario de ésta Honorable Junta Directiva;
LIC. BERNARDO IVÁNCENICEROSGALVÁN, Director General del Instituto Duranguense de Educación para
Adultos y Secretario Técnico de ésta H. Junta de Gobierno.
Y finaliza el de la voz PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS quién comenta que hay solo una inasistencia y
procede a declarar legalmente instalados los trabajos de ésta Segunda Sesión Ordinaria 2021 de ésta H.
Junta Directiva, por lo que acto seguido se procede a dar continuidad a la reunión.
2LECTURAYAPROBACIÓNDELORDENDELDÍA
Se procede a aprobar el Orden del Día que es el siguiente:

Orden deldía
1- Lista de Asistencia y Declaración de Quórum
2- Lectura y Aprobación del Orden del Día
3- Lectura del Acta y en su caso Aprobación Primera Sesión Ordinaria 2021
4- Seguimiento de Acuerdos
5- Mensaje del Director General del IDEA
6- Informe de Actividades al Primer Trimestre del 2021
6.1 Informe de Actividades Meta-Logro al Primer Trimestre del 2021
6.2 Informe de Formación al Primer Trimestre del 2021
6.3 Presentación de la MIR al Primer Trimestre del 2021

(Matriz De Indicadores de Resultados)

6.4 Presentación en Video
7. Presentación de la Información Financiera al Primer Trimestre del 2021

7.1 Informe Financiero al Primer Trimestre del 2021
7.2 Informe Presupuestal al Primer Trimestre del 2021

8. Propuestas para Punto de Acuerdo
8.1 Informe de Actividades al Primer Trimestre del 2021
8.2 Aprobación de ajustes contables derivados de auditoría externa
8.3 Aprobación de modificaciones presupuestales del Primer Trimestre 2021
8.4 Aprobación de baja de bienes muebles

9. Asuntos Generales
9.1 Informe de baja de vehículos oficiales

Al iniciar la sesión en uso de la palabra el L.I. VÍCTOR JOEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ comenta al pleno que no
se está en condiciones de aprobar el Programa Anual de Adquisiciones por lo que indica que se dé de baja
dicho punto del Orden del Día, no habiendo puntos adicionales que incluir o eliminar y derivado de lo
anterior los integrantes de la H. Junta Directiva se manifiestan de manera unánime a favor de aprobar el
Orden del Día.
LECTURADELACTAYENSUCASOAPROBACIÓNPRIMERASESIÓNORDINARIA2021.
Continuando con el punto 3: Lectura del Acta y en su caso Aprobación, Primera Sesión Ordinaria, el
PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS indica que el acta se encuentra en la Secretaría de la Controlaría para

3

Ramírez 110 Sur, Zona Centro, C.P. 34000, Durango Dgo.
Tel: 618 8 27 59 17, LADA sin çosto: 800 640 58 25

larEA radenrislLAAw idoa anh my



ABA TODOS 2021. Aio dela ndgendeniaSECRETARÍA DE
EDUCACIÓN

INSTITUTO
DURANGUENSE DE
EDUCACION PARA
ADULTOS

ser firmada por el L.l. VÍCTOR JOEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ, siendo la única firma restante para finalizar el
proceso de firmas de dicha sesión, el PROFR.JOSÉARREOLACONTRERAS pide al pleno manifestar su votp
para aprobar el Acta de la Primera Sesión Ordinaria del 2021, quedando aprobada por unanimidad.

4 SEGUIMIENTO DEACUERDOS
Dando continuidad a la sesión, el PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS, indica que no hay acuerdos

inconclusos o en tránsito, y comenta que es motivo de felicitación para el IDEA ya que los acuerdos se
encuentran cumplidos al 100%.

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2021 (16/03/2021)

ACUERDO OBSERVACIONES ESTATUS

ACUERDO 01/01-2021. CONFORME A LO ESTABLECID0 POR EL
ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE SEPTIEMBRE
DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N°3 DE FECHA 09 DE
ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO
DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR
UNANIMIDAD: EL INFORME DE ACTIVIDADES AL CIERRE DEL 2020
PRESENTADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL EN ÉSTA SESIÓN.
ACUERDO 02/01-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL
ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE SEPTIEMBRE
DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE
ENERO DEL 200o, LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO
DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR
UNANIMIDAD:LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO INTERNO.
ACUERDO 03/01-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL
ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE SEPTIEMBRE
DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE
ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO
DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR
UNANIMIDAD: LA APROBACIÓN DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN.
ACUERDO 04/01-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL
ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE SEPTIEMBRE
DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE
ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO
DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR
UNANIMIDAD: LA APROBACIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO
ANUAL POR UNA CANTIDAD DE $107,895,396.00 (son ciento siete
millones ochocientos noventa y cinco mil trescientos noventa y seis
pesos 0o/100 M.N.)
ACUERD0 05/01-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL
ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE SEPTIEMBRE
DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE
ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO
DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR
UNANIMIDAD: LA APROBACIÓN DEL DICTAMEN A LOS ESTADOS
FINANCIEROS DEL EJERCICIO FISCAL 2019, PREVIO INFORME DEL
COMISARIO.

100%
CUMPLIDO

CUMPLIDO 100%

CUMPLID0 100%

CUMPLIDO 100%

CUMPLID0 100%
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5 MENSAJEDELDIRECTORGENERALDEL IDEA

El LIC. BERNARDO IVÁN CENICEROS GALVÁN da lectura al punto 5. Mensaje del Director General.
Nos reunimos en una ocasión más ante este selecto grupo colegiado interinstitucional, con el orgullo y excelente
disposición de hacer prédica de una de las recomendaciones programáticas más exitosas y sensibles del Gobernador
del Estado Dr. José Rosas Aispuro Torres, me refiero a la Transparencia y Rendición de Cuentas, en el uso adecuado
eficiente de los recursos públicos. En el tema referido es la vida interna de nuestro Instituto.
Nuestros Programas de Educación para Adultos -al igual que en toda la vida institucional-, las huellas de la devastadora
enfermedad del COVID-19, nos limitó en el logro de las metas; propició el alejamiento con nuestros educandos y no
permitió el completo desarrollo programático. Sin embargo, la fortaleza de nuestras Instituciones Públicas y los altos
valores profesionales de nuestro ejército de educadores, nos han marcado la pauta para que, en este primer trimestre
de enero, febrero y marzo del 2021, hayamos figurado en el espectro nacional como un Instituto cumplidor, aún ante
los contextos adversos en que hemos navegado.
El IDEA ha propiciado permanentemente el Fortalecimiento Institucional, que hace que toda estructura del servicio
público permanezca vigente y funcional ante embates externos inesperados como el ejemplo de la Pandemia, no hemos
descuidado nuestros procesos estructurales donde avanzamos en mejoramiento, actualización y cumplimiento de la
Normatividad. Tales son los casos de las herramientas a través de las Tecnologías de Información y Comunicación, donde

podemos comentar que:
Se han actualizado las diferentes aplicaciones y sistemas administrativos que sirven de apoyo para realizar un oportuno
seguimiento del quehacer institucional, tanto en coordinaciones de zona, como en departamentos y subdirecciones.
Se logró realizar la actualización tecnológica de 120 equipos de cómputo, tanto en tecnología de hardware como de
software. Lo cual le permitirá al usuario una significativa respuesta y mejor funcionamiento de sus equipos. En cuanto
a software se actualizó el sistema operativo con sus respectivas licencias al sistema operativo Windows 10 Pro y en
paquetes de software de oficina se hizo la activación a los paquetes habilitados bajo el perfil institucional de la cuenta
de Microsoft 365. Como parte fundamental se atendió la generación de la productividad para figuras solidarias como
asesores educativos, orientadores educativos en lengua materna, aplicadores de exámenes, apoyos técnicos,
promotores y responsables de plazas comunitarias; tanto el esquema de gratificación por contingencia como la
gratificación por esquema de productividad. En apoyo al seguimiento de los asuntos y temas institucionales se colaboró
con la programación y organización de eventos de reuniones en línea en las plataformas Teams y Zoom brindando el
apoyo para 48 sesiones en línea de las diferentes áreas del Instituto. Como parte de la capacitación continua y del
desarrollo del capital humano se organizaron sesiones de capacitación para el personal administrativo donde se logró
capacitar a 60 compañeros en el uso y manejo de las herramientas en línea de Microsoft Office 365 desde Word, Excel,
Power Point, Sherepoint, Teams y Acces. Con el apoyo del Instituto de Atención y Protección al Migrante y su Familia y
el convenio realizado, se pudo ayudar a los educandos que vienen del extranjero para el apostille de sus documentos y
así obtener la doble nacionalidad, de tal modo que pudieran inscribirse a nuestra oferta educativa y se les pueda emitir
su certificado una vez concluido su nivel. En el tema del servicio social educativo, ha sido por muchos años puntero, el
ITD entre las instituciones que apoyan la educación de adultos a través del IDEA. Hemos sentido que para el ITÐ y sus

estudiantes que apoyan al IDEA con la prestación del servicio social, han convertido en un gran orgullo el saber que "La
prestación del Servicio Social constituye una obligación jurídica que se encuentra prevista en diversos ordenamientos".
Sabidos de que esta obligación tiene también una connetación de tipo moral y ético que se relaciona con la solidaridad
social, ya que el servicio social se debe prestar en beneficio de la sociedad y del Estado. Desfilan sus prestadores de

servicio social por nuestra lInstitución con una seguridad y una convicción que nos obliga a respetarlosy reconocerlos.
Mediante una nueva modalidad y en consenso con elITD y el IDEA se propuso hacer una actividad de entrega de apoyo
en especie en dos bimestres a una asociación en el que el IDEA tiene alianza con el tema educativo para jóvenes y

adultos y tiene educandos activos. Esta asociación se llama Federación de Mujeres Trabajadoras de Oficios Varios A.C.
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que atiende a un número considerable de personas de la sociedad de grupos vulnerables. En esta actividad se involucran

178 jóvenes divididos en 8 equipos, cada equipo tiene a un representante y la recolección de un alimento.

En el mes de enero 2021 se recibieron 212 jóvenes, se vincularon a las Subdirecciones de Acreditación yde

Administración y Finanzas, donde se está valorando a los jóvenes tomando en consideración los criterios de evaluación,

así como los lineamientos operativos que se tienen dentro del Instituto por motivo de la emergencia sanitaria pòr el
COVID 19. Se realizó la Firma de Convenio con la "PREPA ANÁHUAC" para el desarrollo del programa "FORTALECIENDO

FAMILIAS", donde el "IDEA" realiza el compromiso de brindar acompañamiento y asesoramiento educativo de
educación básica (alfabetización, primaria y secundaria) hacia los adolescentes con proceso penal en el Estadoy sus
familiares, de tal modo que los jóvenes y adultos en rezago educativo, bajo este programa reciban una educación básica
de excelencia que les permita mejorar su calidad de vida. Debido al distanciamiento y riesgos de contagio del COVID-
19, el INEA dispuso a partir del último trimestre de 2020, la realización de una serie de JORNADAS NACIONALES DE

APLICACIÓN DE EXÁMENES en los Estados, de antemano donde se han aplicado estrictamente los Protocolos Sanitarios

dictaminados por la OMS y gerenciados por nuestros diversos niveles de Gobierno. Para ello, se convirtieron en sitios
exclusivamente necesarios y en Sedes de Aplicaciones de Exámenes en Línea y en Papel, las instancias de las

Coordinaciones de Zona y muy distintivamente, nuestras Plazas Comunitarias. Para tal fin, se dio inicio de un Programa
de Remozamiento de Plazas Comunitarias, como parte de las estrategias para brindar un mejor servicio a los usuarios
de plazas comunitarias, donde se remozaron 9 plazas del Municipio de Durangoy 6 del Municipio de Gómez Palacio, en
las cuales se realizaron trabajos de pintura, impermeabilización, albañilería y reposición de vidrios, entre otros. Las
actividades de Aplicaciones tuvieron su seguimiento cuidadoso a través de la UCIAC, donde hemos cumplido las metas
indicadas por Oficinas Centrales. En ese contexto, se utilizaron las vías electrónicas para llevar a cabo presentación y
Capacitación sobre los Programas como el Anual de Asesores Bilingües, las Redes de Atención y Asesoría; como también
las Reuniones Ordinarias de Transparencia y COCODI, mismas que presentan una evaluación distinguida por
reconocimiento de las Autoridades de la Contraloría Estatal. Se elaboray aplica Encuesta de Clima Laboral del IDEA a

personal administrativo y operativo. Se da seguimiento y atención a Aspectos Susceptibles de Mejora, estos derivados
de la evaluación al Fondo de Aportaciones para la Educación Tecnológica y de Adultos - Componente Educación para
Adultos (FAETA - EA) Propuesta a las recomendaciones y observaciones del por el INEVAP. Se carga y actualizadas las

obligaciones de transparencia del Instituto Duranguense de Educación para Adultos correspondientes a los cuatro
trimestres del año 2020 Se mantienen actualizadas, en la Plataforma Nacional de Transparencia, Plataforma Estatal de
Transparencia y en el portal de internet de Transparencia del IDEA, para cumplir dentro de los plazos establecidos. Con
apoyo en los medios de comunicación electrónicas, se realizaron las reuniones referentes al Comité de Adquisiciones
del Instituto. Teniendo un completo apoyo de parte del INPI (Instituto Nacional de los Pueblos Indígenas), a través de la
Estación de Radio XETPH-AM "Las Tres Voces de Durango", con sede en Santa María de Ocotán, Municipio del Mezquital,
Dgo., se llevó a cabo la Estrategia Radiofónica para Comunidades y Pueblos Indígenas "APRENDE EN CASA", desarrollada

por nuestros Asesores Bilingües pertenecientes a la Coordinación de Zona 004, que dirige nuestro compañero el Ing.
Ramiro Jiménez Chavero, consistente en la Elaboración y Desarrollo de Guiones y la Emisión de Audios al aire, en las

lenguas oʻdam (Tepehuana) y "Wixárica" (Huichol), donde se distinguió el gran apoyo del equipo por cierto muy
profesional de dicha Estación de Radio Indígena del INPI, que dirige una mujer tepehuana de la región de nombre Lic.
Carolina Rodriguez. Gracias a nuestras constantes reuniones de acercamiento y planeación conjunta con el órgano de
Control Interno y bajo su atinada asesoría, hemos llevado a cabo importantes Capacitaciones y Cursos mediante

Conferencias modo Zoomy Teams, entre otras:
Reuniones de Capacitación del Sistema de Entrega-Recepción (SIER), dirigidas por el Titular Del Organo Interno De
Control. Asistencia a cursos sobre la presentación de la Declaración Patrimonial
Asistencia de grupos del personal del IDEA a la videoconferencia "protección de datos personales, aviso de privacidad",
Capacitación al personal de todas las Áreas sobre Blindaje Electoral, entre otras más.
Ante el distanciamiento interpersonal de los trabajadores y sus estructuras de mando provocados por la Pandemia, la
Dirección General a mi encargo, se ha propuesto realizar una serie de visitas permanentes hacia los Coordinadores y sus
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Zonas, a las Plazas Comunitarias aprovechando el Programa de Remodelación y las Jornadas de Aplicación de Exámenes;

tomando en cuenta que los grandes logros de cualquier persona, dependen de muchas manos, corazones y mentes;
que las fortalezas están en nuestras diferencias y no en nuestras similitudes; que no hay problemas que no poda
resolver juntos, y muy pocos que podamos resolver nosotros mismos; que ninguno de nosotros es tan bueno solo, como
todos nosotros juntos, con un equipo increíble de personas. El trabajo en equipo nos enriquece, nos dignifica y nos lleva
al éxito.
Agradecemos al excelente equipo de la H. Junta Directiva, su guía, sus Asesoramientos y sobre todo su Solidaridad.

6 INFORME DEACTIVIDADESALPRIMERTRIMESTRE2021

Al finalizar se continúa con el punto 6.1 Informe de Actividades Meta-Logro al Primer Trimestre del 2021,
dando lectura el C.P. José Martín Favela Villarreal Subdirector de Planeación y Seguimiento Operativo,
posteriormente en el punto 6.2 Informe de Formación al Primer Trimestre del 2021 expone el Lic. Jesús
Edén Medina Guerrero, donde indica las metas en la cuales se ha avanzado, a lo largo del año aun y con la
pandemia. Continuando con el Orden del día, en el punto 6.3 Presentación de la MIR al Primer Trimestre
del 2021 (ANEXO A) da lectura el C.P. José Martin Favela Villarreal, se da continuidad con el video de las
actividades al Primer Trimestre del 2021, al finalizar su participación en uso de la palabra, el L.l. VÍCTOR
JOEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ indica que se tuvieron muy buenos resultados respecto al tema de la
Declaración Patrimonial donde se tiene la información de que solo 3 personas no han presentado su
declaración lo cual es de aplaudirse, ya que es un excelente porcentaje de avance al\ respecto,
posteriormente, pide la palabra el LIC. ALFONSO SOLÍS CANO quien se une a la felicitación y destaca que
cuando llega la pandemia ninguna instancia estaban preparados para ellos, ha sido un año muy complicado
al tener que suspender las actividades presenciales, sin embargo, se han instalado estrategias y mecanismos
los cuales han hecho atrasarse lo menos posible con educandos, así como la instalación de las jornadas
establecidas donde reconoce el hecho de que el Instituto haya podido avarnzar de manera favorable, no
habiendo más comentarios concluye el punto 6.

7 PRESENTACIÓNDELA INFORMACIÓN FINANCIERA ALPRIMERTRIMESTREDEL 2021

Al finalizar se continúa con el punto 7 Presentación de la Información Financiera al Primer Trimestre del
2021, donde en el punto 7.1 Informe Financiero al Primer Trimestre del 2021, da lectura el Lic. Antonio
Martínez Neváreza los Estados Financieros los cuales se encuentran anexos al final del Acta (ANEXO B).
Al finalizar, el C.P. José Martín Favela Villareal continua con el punto 7.2 Informe Presupuestal al Primer
Trimestre del 2021, dando lectura a las tablas anexas. (ANEXO c).

8 PROPUESTASPARAPUNTODEACUERDO

El PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS pasa al siguiente tema, Propuestas para Punto de Acuerdo en donde
en el punto 8.1 Informe de Actividades al Primer Trimestre del 2021 pide al pleno manifestar con su voto
para aprobar el punto, quedado aprobado por unanimidad como sigue:

ACUERDO 01/02-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN XIII DE LA LEY DE ENTIDADES)

PARAESTALES DEL ESTADO DE DURANGO Y EL ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE SEPTIEMBRE DE

1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO

DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR UNANIMIDAD: EL INFORME DE ACTIVIDADES AL
PRIMER TRIMESTRE DEL 2021 PRESENTADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL EN ÉSTA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA

2021.
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Siguiendo con la reunión el PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS pregunta si hubiera algún comentario al

acuerdo 8.2 Aprobación de ajustes contables derivados de auditoría externa (Anexo D), donde expone el
Lic. Antonio Martínez Nevárez, al finalizar su participación el PROFR.JOSÉARREOLA CONTRERAS pregunt

si hubiera alguna duda, al no haber se aprueba por unanimidad quedando como sigue:

ACUERDOO 02/02-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE

SEPTIEMBRE DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA

DEL INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR UNANIMIDAD: LOS AJUSTES

CONTABLES DERIVADOS DE AUDITORÍA EXTERNA.

Posteriormente en el punto 8.3 Aprobación de modificaciones presupuestales del Primer Trimestre 2021
(Anexo E), el PROFR.JOSÉARREOLA CONTRERAS pregunta si hubiera algún comentario, al no haber alguno

se aprueba por unanimidad quedando como sigue:

ACUERDO 03/02-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO POR ELARTÍCULO 25 FRACCIÓN II DE LA LEY

DE ENTIDADES PARAESTALES DEL ESTADO DE DURANGO Y EL ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE

SEPTIEMBRE DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N°3 DE FECHA 09 DE ENERO DEL 2000, LA JUNTA DIRECTIVA

DEL INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR UNANIMIDAD: LAS MODIFICACIONES

PRESUPUESTALES DEL PRIMER TRIMESTRE DEL 2021 CON UNA AMPLIACIÓN AL CAPITULO 1000 DEL PRESUPUESTO

ESTATAL POR UN IMPORTE DE$ 846,354.13 (SON OCHOCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS CINCUENTA

Y CUATRO PESOS 13/100 M.N.) QUEDANDO EL PRESUPUESTO TOTAL PARA EL 2021 EN $ 108,741,750.13 (SON

\CIENTO OCHO MILLONES SETECIENTOSCUARENTA Y UN MILSETECIENTOSCINCUENTA PESOS 13/100 M.N.).

Siguiendo con la sesión, el PROFR.JOSÉARREOLACONTRERAS da continuidad con el punto 8.4 Aprobación
de la baja de bienes muebles (Anexo F), donde pide ver el acta firmada por el rgano Interno de Control
para aprobar el punto; en uso de la palabra el L.l. VÍCTOR JOEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ Comenta que solo
serán considerados los 48 bienes de momento, mismo que ya han sido verificados, los 60 restantes

quedarían pendientes, finaliza su participación y se aprueba por unanimidad quedando como sigue:

ACUERDO 04/02-2021. CONFORME A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 9 DEL DECRETO DE CREACIÓN DEL 20 DE

SEPTIEMBRE DE 1999, PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL N° 3 DE FECHA 09 DE ENERO DEL 2000, LÀ JUNTA

DIRECTIVA DEL INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS, APRUEBA POR UNANIMIDAD: LA BAJA

DE 48 BIENES MUEBLES, PROPIEDAD DEL INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS.

Posteriormente se pasa al punto 9 Asuntos Generales en donde el PROFR. JOSÉ ARREOLA CONTRERAS

pregunta si alguien tuviera algún asunto general a tratar, no habiendo se finalizan las participaciones por lo
que siendo las 12:01 horas se da por concluida la reunión.

Ramírez 110 Sur, Zona Centro, C.P.34000, Durango Dgo.
Tel: 618 827 59 17, LADA sin costo: 800 640 58 25
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ANEXO B. ESTADOS FINANCIEROS
ESTADO DE ACTIVIDADES
DEL 1 DE ENERO AL 31 DE MARZO DEL 2020Y 2021

INGRESOS DE GESTIÓN
IMPUESTOos

CUOTAS YAPORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL
CONTRIBUCIONES DE MEJORAS

DERECHOS

PRODUCTOS
APROVECHAMIENTOS
INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS

28.95 1883.96

28.95 S l883.96

s

PART,APORT,CONV,INCENT. DERIV. D /COLAB.FISCAL, F. DIST. DE APOR

PART,APORT, CONV, INCENT. DERIV.D/COLAB.FISCAL, F. DIST. DE. ORT
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES,SUBSIDIOS Y SUBVEN CIONES \IONES Y JUBI S

$ 27,523,251.13 $ 121,655,118.62

121,655,118.62

48,827.87

27,523,251.13 S

$ S00.65
s00.65

OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS

INGRESOS FINANCIEROS
INCREMENTO POR VARIACIÓN DE INVENTARIOS
DISMINUCIÓN DEL EXCESO DE ESTIMACIONE MACIONES POR PÉROU OBSOLES S

DISMINUCIÓN DEL EXCESO DE PROVISIONES ISIONES
OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS

28,017.84

S S 10,810.03

TOTAL DE INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS S 27,523,780.73 S 121,705,830.45

GASTOS Y OTRAS PÉRDIDAS

GASTOS DE FUNCIONAMIENTO
SERVICIOS PERSONALES
MATERIALES Y SUMINISTROS

SERVICIOS GENERALES

S 16,513,923.00 S 75,799,807.61

s9,718, 79l.74
7,389,S21.31
8,691,494.56

S 15,203,195.89 S

S 130,752.30 S

S 1,179,974.81 S

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS
TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONENACIONES AL SECTOR PUBUCO
TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICCO

SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES

AYUDAS SOCIALES
PENSIONES Y JUBILACIONES

TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS,MANDATOS Y CONTRATOS ANÁLOGOS
TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL

DONATIVOS
TRANSFERENCIAS ALEXTERIOR

s6,400.00 $ 44,622,9-45.00
S

s96,400.00 S 44,622,945.00

S

PARTICIPACIONES Y APORTACIONES

PARTICIPACIONES
APORTACIONES
CONVENIOS

INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA

INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA

COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA
GASTOS DE LA DEUDA PÚBICA

COSTO POR COBERTURAS
APOYOS FINANCIEROS

OTROS GASTOS Y PÉRDIDAS EXTRAORDINARI INARIAS

ESTIMACIONES, DEPRECIAIONES,DETERIOROS, OBSOLESCENCIASY AM
PROVISIONES
DISMINUCIONES DE INVENTARIOS
AUMENTO POR INSUFICIENCIA DE ESTIMA CIONES POR PÉRDIDA O DETERIORO

AUMENTO POR INSUFICIENCIA DE PROVISIONES
OTROS GASTOS

404.98 359,326.00

S

404.98 359,326.00

INVERSIÓN PÜBUCA
INVERSIÓN PÚBICA NO CAPITALIZABLE

TOTAL DE GASTOS Y OTRAS PÉRDIDAS

RESULTADOS DELEJERCICIO (AHORRO/DESAHORRO)...

1n14727.98 S 120,782,078.61

s \10,41\,05ÀS 923,751.84

Bajo protesta de decGrverdad dedaramps que los Estados Finanderos
son razonablemente correcos y son resAonsabilidad del emisor.

CP CHAIRE2MURGA ANA ALÈANDRA uC. ANTONIO NARTINEZNEVARE2
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ANEXO C. INFORME PRESUPUESTAL AL PRIMER TRIMESTRE DEL 2021

Reporte de In gresos
INSTITUTO DURANGUE NSE DE EDUCACION PARA ADULTOS

DEL01DEENEROAL31 DEMARZODE2021
ESINAD0 AMPLIACIONESYT RECAUDADO DIFERENCIA

REOUCOONES
(2)

NGRESOSY OTROS AENEFKOS
(31+2) (9) (6-34

MGRESOS DE LA GESTIÓN

Inpuectos
Cuctas y Aportociones de Segundad Socid

Contnbuaones de Mejoras
Derechos
Productos de Tpo Conente
|Aprobechamientos de Tpo Comerte
ngresos pg Venta de Benes y Sericios
|Copt uo 1000
Capd do 2000
|Copduo 3000
Captuo 4000
Capt uo S000
Captuo 6000
ParidpacionesyAportaciones
Tranderercis AsgnacionesSubsdiosy
OtrasAyudas
Fente Foderal
Subsido
Captuo 1000
Capt do 2000
Copduo3000
|Capt do 4000

|CopauoS00
Captdo6000
RAMO 33
Capduo 1000

|Capduo 2000
|Copduo 3000
Captuo 4000
Coptuo S000
Capkuo 6000
RAMO 11

Capkulo 1000
Captub 2000
Captuo 3000
Capkul 4000
Captulo000
Captulo 0000
Programa 3
Captyo 1000
Captuo2000
Captulo 3000
Captulo 5000
Captulo 6000
FuoneEstatat
Subado
Coptuo 1000
CAcuo 2000
Captuo 3000
|Captuo 4000
Coptuo 5000
|Captuo 6000
Arogram1
|Captulo 1000

Captuo 200
Captulo 3000
Captulo 4000
Captub000
Captub 6000

ograma 2
|Captulo 1000
|Capłub 2000
Captulo 3000
Captulb000
Captulo 6000
Aroorama3
Captulo 1000
Captulo 2000
Captulo3000
Captulo 6000
Captulo 0000

aros
OTROS WGRESOS Y BENEFCKOS

ngesos Finencieros
Otrae Ingresos y Benetcios Varios

0.00 0.0
o 00
Q 00

0 00

0.00 0.0 000

0 00

000

a00 a00 a00
0 00

0 00
o 00
0 00

0 00

o 00

a00

107,85396.00
96,633,90300

846,354.13
a00

108 71,75a13
96,63R 903.0o

000

,523,5113
23 15L,663.0o

81,21849B.O
7348220.0o

0 00

000
0 00

0 0
0 00

0 00

0 00

000
0 00
0 00|

T2,35,681.0o
43,707, 285 00

6110,816 00
&979, 66500
8507,94500

72305,681L00
48,707,28500
6,110 81600|
8,979,66500
8 07.91s 0o

a00 ,151,€63.00
19,56, 00400
1690, S16 00l

2540, 00400
2385, 139 00l

s2,154 018.
35,171, 2a1 0o

4420300 0|
6439661o
6122 726 00

24,328,22200 a00
00

24,32B,2220 3003,00.0o 21,3282o

000

000
4,328, 22200

000
a00
000

3000, 00 0024,328,22200 21,328 222 00

000
0 00

0 00
0 00

0 00
000

0 00 0.00 0 00 0

00
00
000

7762A0
7736290
6 893102 o

11,261,4330o
11261,49300
10,136,13600

000
94,53800
47 31900
83,500 00

6,35A13
86,35413

6,354 13

2,19,817.13
12,107,84713
10,982 490 13|

0 00]

94,38 00|
947 319 00
83,S00 00

4S71,B&19
4371, S8813
4 089, 88 13

000|
4,700 00

154,0 00
3, 00 00

49,638 0|
7933319 M

0 0
000
o0o000 000

0 00

000
0 00

oT000
0.00
0 00

000
000

o 00 000 0 00 0

00000
Q00

000
o00
0 00

000

a00
0 00
D899
0 00
2899

000 000 000

0 0

a00 2899
0 00
28 99|

28.99
000
28 99|0 00|

07,85600|JTOTAL DE NGRESOSYOTROSRENERCOS 86,98312 108741,77912 7,SE12 ,218493.0
Ramírez 1T0Šur,ZonaCentro,CP 34000,Durango Dgo.
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Reporte de Egresos
INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS

DEL 01 DE ENERO AL 31 DE MARZO DE 2021
|AMPLIACIONESI
|(REDUCCIONESI MODIICADO

3=(1+2)
APROBADO PAGADO DIFERENCIA

CONCEPTO

5=(3-4)2

2,305,681.o
48,707,285.00
6,110,816.00
8,979,665.00

8,507,915.00

0.00 72,305,681.00
0.00 48,707,285.00
0.00 6,110,816.00
0.00 8,979,665.00

14,678,206.99 57,627,474.01|
12,798,656.08 35,908,628.92

5,980,053.70
7,827,266.39|

FUENTE FEDERAL RAMO 33

|Sericios Personales

Materiales y Suministros

Sericios Generales
Transferenias, Asi gnaiones, Subsidios y
Otras Ayudas
Bienes Muebles, Inmuebles e Intanggbles

Inversión Pública
Inversiones Financieras y Otras Proisiones

Deuda Pública

FUENTE FEDERAL RAMO 11

|Serncios Personales

Materiales y Suministros

Sericios Generales
Transferencias, Asignaiones,Subsidios y.
Otras Ayuda s

|Bienes Muebles, Inmuebles e Inta ngi bles

Inversión Pública
Inversiones Financi eras y Otras Prom siones

Deuda Pública
FUENTE ESTATAL

|Sericios Personales
Materiales y Suministros

|Servici0s Generales
Transferencias, Asi gna iones, Subsidios y
Otras Ayudas

Bienes Muebles, Inmuebles e Intangbles

Inversión Pública
Inversiones Financi era s y Otras Provisiones

Deuda Pública
FUENTE PROPIOS

Servicios Personales

Materi ales y Suministros

Servicios Generales
| Transferenaas, ASIgna ciones, Subsidios y

OtrasAnudas
Bienes Muebles, Inmuebles e Intangi bles

Inversión Pública
|Inversiones Financi era s y Otras Proisiones

Deuda Pública
TOTAL DEL GAST O

130,752.30|
1,152,398.61

596,400.0ol 7,911,515.00

0.00
0.00|
0.00
0.00

0.00 24,328,22200
0.00
0.00
0.00

0.00 8,507,915.00

0.00
0.00

24,328,222.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00
0.00 24,328,222,00

0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00|

0.00 24,328,272.00

0.00
0.00

24,328,222.00|

0.00
0.00
0.00
0.00

9,686,394.52
8,577,950.32

0.00
77,625.20

24,328,222.00

11,261,493.00
10,136,136.00

0.00
94,538.00

0.00
846,354.13 12,107,847.13
846,354.13 10,982,490.13

0.00
94,538.00

2,421,452.61
2,404,539.81|

0.00
16,912.80

0.00|
0.00

947,319.00
83,500.00

0.00
0.00
0.00
28.99
0.00
0.00
0.00

947,319.00
83,500.00

0.00 947,319.00
83,S00.00

0.00
0.00
0.00
28.99
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00

0.00 28.99 0.00[

0.00 0.000.00
0.00
0.00

28.99

0.00
846,383.12 108,741,779.12

28.99 0.00 28.99

107,895,396.00 17,099,659.60| 1,642,119.52

A6
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PRESUPUESTO DE INGRESOS-EGRESOS POR FUENTE DE FINANCIAMIENTO

INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS
DEL 01 DE ENERO AL 31 DE MARZO DE 2021

INGRESO

RECAUDADO
EGRESO
PAGADO

FUENTE DE FINANGAMENTO DIFERENCIA

5,473,456.01
737,347.92

1,559,763.70
1,387,605.39
1,788,739.00

0.00
0.00
0.00
0.00

3,000,000.00
0.00
0.00
0.00

3,000,000.00
0.00
0.00
0.00
0.00

1,950,135.52
1,684,848.32

0.00
27,787.2o
154,000.00
83,500.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
28,99
0.00
28.99

10,423,620.52

20,151,663.00 14,678,206.99|
12,798,656.08

130,752.30
1,152,398.61
596,400.00

FUENTE FEDERALRAMO 33

|Seri cios Personales

Ma te ri al es y Sumi nistros

Seru dosGenerales
Transfe rend as, Asignaiones, Subsi di os y Otas Ayudas

Bienes MJebles, Inmuebles e Intangibles

Inversión Públi ca
Inversiones Finanderas y Otras Provisi ones

Deuda Pública
FUENTE FEDERAL RAMO 11

Servi cios Personales
Ma teri al es ySumi nistrOs
Servi cios General es

Transferencias,Asignaciones,Subsi i os y OtasAyudas
Bienes Muebles, Inmuebles e Intangjbl es
Inversión Públi ca

|Inversiones Finanderas y Otras Proisi ones
Deuda Pública
FUENTE ESTATAL

|Serv ios Personales
|Ma te ri ales y Surni nistros

|Sernios General es
|Transfere nci as, Asignaciones, Subsi dı os y Otras Ayudas|

Bienes MJebles, Inmueblese Intangbles
|Iversión Pública
|Inversiones Finanieras yOtras Proisi ones
Deuda Pública
FUENTE PROPIOS

Serviios Personales
Materi al es y Sumi nistros

Servi cios General es

Transferenci as, Asignaione s, Subsi di os y Otas Ayudas

BienesMJebles,Inmueblese Intangbles
Inversión Públi ca

|lnversiones Finanaeras y Otras Provisi ones
Deuda Pública
Otros
OTROS INGRESOS YBENEFICIOS
Ingresos Financieros
Otros Ingres os y Beneficios Varios

13, 536,004.00
1,690,516.00
2,540,004.00
2,385,139.00

0.00| 0.00|

3,000,000.00
0.00|
0.00
0.00

3,000,000.00

0.00
0.00
0.00
00

0.00

0.00 0.00

4,371,588.13
4,089,383.13

0.00
44,700.00
154,000.00
83,500.00

2,421,452.61
2,404, 539.81

0.00
16,912.80

0.00
0.00

0.00 0.00

B.99
0.00
28.99

27,523,280.12

0.00

TOTAL 17,099,659.60 A6
Ramírez110 Sur, Zona Centro,C.P.34000, Durango Dgo.
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PRESUPUESTO DE INGRESOS-EGRESOS POR CAPÍTULO

CAPITULO RECALDADO PAGADO DIFERENCIA

Ser viciOs Personales
Materiales y Suministr os

Ser vi cios Generales

Transferencias, Asi gnaciones, Subsidi os y Otras Ayudas
Bienes Muebles, Inmuebl es e Intangibles
|Inversión Pública
|Inversiones Financieras y Otras Provisi ones
Deuda Püblica

17,625,392.13
1,690,516.00
2,584,704.00
5,539,139.00

83,500.00

15,203,195.89
130,752.30

1,169,311.41
596,400.00

0.00|

2,422,196.24|
1,559,763.70
1,415,392.59
4,942,739.00
83,500.00

0.00
28.99
0.00

10,423,620.52

28.99 0.00

TOTAL 27,523,280.12 17,099,659.60
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ANEXO D. AJUSTES CONTABLES DERIVADOS DE AUDITORÍA EXTERNA

ENTIDAD FISCALIZADA: INSTITUTO DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS

AUDITORÍAA LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2019

INFORME DE RESULTADOS

OTROS DEUDORES

No HALLAZGO RECOMENDACIÓN
SE RECOMIBDA SELEVBNACAB8OLASACCONESDE
COBRO NECESARAS PARA LA RECLFERACÓN DE LOS
ADELDOS Y SEPFESENTEANTE LAH JNTA DRECINA A

|CONTAESTACION SEGUIMIENTO

SE OBSERVÓ QUE SEBNCUENTRAREGISTRADO BNLA CONTABLIDADUN ANALÍSIS DE LA QUBNTA PARA CONSDERARLAS ACCIONES
MONTODE$72,973.28 aYO ORGENES DA EJRCCO 2006YQUE
CORRESPONDEA UNAROYOOTORGADOPOR A ORGANSMOSN CONOCEROCASIONARONESTASTUACIÓNBNPERUCIO DA PATRIMONo|
AL BEEFKAARO PORNOCONTAR CONE COMFROBANTERESPECTNO.

SALDO NTEGRADOPORLA AENTA
CONWENOS Y LA CUBNTA OTROS
DaLDORES, DE LOS CUALES BN BASEA CUENTA DE MAYOR NTEGRADA
LOS ANAUSSREALZADOoSA DHAS PORCUENTA COWENOS
aNTAS, NOREPRESENTAUNDERECHooTROŞDELDORES.
REAL A RECBIREFECTNO0
EQUNALBNTES

TOMAR ENTRE ALAS SANCIONESA LAS PERSONASQUE
18

DE ORGANSMO, SE ACTUALIEN LOSSALDOSBN
CONTABLDADY SEPRESBNTBNESTA DoS FNANCIEROS MÁS
PEALES, Y SE CUMPLA DE ESTA MANERA CONUA
NORMATIVIDAD

Mke

SE CBSERVÓ SALDO BNLA CUENTA DE CONVENOS POR UNMONTO DE
$204,724.46 CON ORVGENDE LOS EJERCCOS 2006 Y 2014, Y QUE SON

SALDOS MAL CLASIFCADOS YREGISTRADOSBN LA CONTABLUDAD Da

loRGANSAMO,YA QUECORRESPONDENA APOYOSQUEENSO MOMENOSE MALREGISTRADOSY SEREDAN TOMARLAS ACCONESPARARECURSOESTANVINCULADOSACEBERONHABERENTREGADOA AGURAS SOLDARAS Y NO EFECTARON MAL REGSTRACOSY SEREDAN TOMARLAS ACCONESPARA

POR LO QUE ESTOS REMANENTES SE DEBERON HABER FENTEGRADO A LA

TESOR

SE RECOMIBDA LLEVARA CABO ANALISIS DE LA CLENTA
PARA VERFCARA. ORGENDE LOS SALDOS Y SE DEMESTPE
cON LA DOCMENTACKÓNCORRESPONDENTESI SONSALDOos

a ORGENDELOSSALDOSSE
REMONTA DE. EJERCCO 2006 A 2014
DONDE LOsPROGRAMASDESTNO DA

3 221 RESULTADO DE
EJERCCOS ANERIORESS

19 204,72446 1.12.9

LA RECUPERACÓN DE LOS MSMOS BN SU CASO DE ACUERDO

ALANORMATNDAD

OTROSDERECHOSA RECBREF
Y EQ S 204,724.46FGURAS SOLDARAS.

ELA FEDERACÓN

SERECOMIENDASEFECOMENDAEVARA CAB0ANALSIS
DE LA CUENTA PARA VERFCAR&. ORGEN DEDCHOS

SEENCLENTRAMALCLASIFCADA LA
|aLENTA "SUELDOSPORPA GAR,LOS
pALDORES RADIO MOVL DPSA,

SE O8SERVÓ QUE EXSTE REGISTRADOBN LA CONTABLDAD UNMONTO DE PEGISTROS Y YA CON LA EVOENCA NECESARA, SI PROCEE
$-131,751.18, YQUECOFRESPONDEA SALDOS MAL QLASACADOS CON PRESENTARANTE LA H UNTA ORECTNA PROPLESTA DE
ORGEN DESDE LOS EEROOOS 2006,2012 Y 2016, Y QUE NO SE

CANCA ARON EN SUMOMENTO, SEGUNREVISIÓN LLEVADAA CABO BNLOS DE MAS DE CNCO AÑOS SNMOVMENTO, YA QUE DEB0
ALXLIARES
VER CÉDULA CXC. 11

1.1.29 OTROSDERECHOSA
PECBR EFY EQ S 131,751.18

3 221 RESSLTADO CE
EJEROCIOS ANERIORES $

131,751.18

CANCALACÓN DEDICHOMONTOPORTENERUM ANTIGUDAD COMSARADO EIDALHECHEVERRIA,Lc|
20

CONSDERARSE ENSUMOMENTOCOMOUNGASTO Y DEESTA EGORVEGA, YOLANDA ALICIA

MANERA SEPRESENTENSALDOS MÁS REALES ENLOS
ESTADOS FNANCEROS Y SE CMFLA CONLA
NORMATIVIADAD Y SE PRESENTEEVDENCA DE LLEVARLO A
CABO

NUNCO, NO CUENTAN CON SOPORTE
DOCUMENTALQUEAMPARE ADELDON
LOS EIERCCOS2006,2012.

DEPÓSITOSEN GARANTİA
TSE RECOMIEDA SETENGADEBDAMENITEINIEGRADAUNA
|CARFETA BN DONDE SE TENGAN LOS DOCUNEBTOS QUE
PERMTAN BNSUMOMENTO LA REOLPERACIÓNDE LOS

SE O8SEVÓ QUE E MONTODELOSREGISTROSCONTABLESEN LBROS AL DEPÓSITOSQUESE HALLANEFECTUADOPORLA PRESTACÓN
DE UN BENOSERVICOQUEREQUERA & ORGANSMO,Y SE31 DEDCB/BREDE2019 ASCBDE A$171,339.00,DELOSQUALES

UNCAMENTE SE CJENTA CON SOPORTE DOCIMEENTAL DE LOS DEPÓSITOS EAUEA ALSTECORFESPONCENTEPARAACTUALZARB SEQUENTACONSOPORTE DOCUMENTAL|3221RESULTADOS DEEJER
POR LACANTIDADDE$70,000, OFCNASAT
CENTRALES,s 30,000 ALMACENY

s8,750,0FCNASNDCATOOFONASS1158900
CON RENOVACN DEOONTRATO ACTUAL

ANT $11,58900CORRESPONDENTESALDEPÓSSTOPOR ARFENCAMENTO DAL EDPCO QLE SALDO DELA CLENTA YA QUEUNCAMENTESE TEEN
oaPANLAS OFCNAS CENTRALES POR S76,377 00 Y &. Da. ALMACEN ESPALDO DE S1,109.00. Y SEPRESENTEFROYECTO DE

PRINOPALS30 00 00, DEPOSTOFOR SERVIDODE BERGIAELECTRKCADE POLZA DE AUSTE ANTELA H ANTA ORECTNA PARA SU
1.1.1.6 DEPOSTOSENGARANTIA

AFROBACKÓN UNA VEZ QUE SE HALLA AGOTADO LA
BÚSQLEDA DE LA DOCUMENTACÓN QUE PERMTA REOLPERAR

DCHOS DFÓSITOS, Y DE ESTA MANERA SE CUMAA CON LA
NORIA TVIDAD Y SEPRESENTEEVDENOA DE LLEVARLO A
CABO.

ACFESA,73200

SE OBSERVÓ QUE FORNANDO PARIE DE LA OUBNTA DE DEOSTOS EN
GARANTA ĐISTE UN SALDO A NOMBRE DA PATRONATOPROEDUCACÓN

IrELOS ADLTOS PORUNMONTODE$51,000.00LOSQUALESA DEDE AEAFERACON DEDCHOSALDOANTELAS COoRDNACONESSALDOORGEN2005, NOSECUENTA COANT
SE RECOMIBDASEAGOTENLASNSTANOASDE

3221 RESuTADOSDEEJR
CHARZ MRGA JEFA DERECURSOSFNANCEROSFUERONPARA VA QEDE NOHACERLOSEAFECTAaLPATRMONODEL SS1.000.00

APERTURARDVERSAS CLNTAS BANCARASDE AS COORDMOONESDE ORGANSMOLOANTERORPARADARQUMPMENTO ALA
ZONA CONORIGEN BNA ERCC0 2005 PARA LO UAL SE EWIO OFK00A
AS MSMASOON FECA DE28 DENOVB.BREDE 2019, DONDESOUCITASE
DBNTFQLE SI DCHO MONTO AÚNPFERNANECEEN LAS ALENTAS
BANCARIA Ss

SOPORTEDOCUMENTAL $62,589.
SALDO DE2005

.1.16 0EPoSTOSENGARANTIA
S51,000.00NORMATVDADY SEPRESENTEEVIDENCADE LEVARLOA

CABO

Ramírez 110Sur, Zona Centro,C.P.34000, Durango Dgo.
Tel: 618827 59 17. LADA sin costo: 800 640 58 5
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sE RECOMIBDA RESETAR ANTE LA H JNTA DRECTNA
SECESERVÓAL 31 DEDCEBRE DE2019 LA CETA DECONCENTRADODEIPOLZA DE ARSTE PARA LA CANDSACÓÓNnE nruOunwo SE REALZA A PAGODE DCA

SLELDOS POR PAGAR CON SALDO DE S206,53381CORRRESPONDE AYA QE NO RERESENTA NNGUN PASNO PARA anloBLGACONE 10DE 9RO DA 020111 SUELDUSPORPAGAR21.1.1 SUALDUSPOR PAGAR
3221 RESLTADO DEEJANT

SB6 14S86 14
REGISTRO POR NÓMIA CCONUNA ANTGÜEDAO CE 12 AÑOS, QUE SE DEBIO|ORGANSMO, LOS ESTADOS|POR S204,S6674, SEREOLASFCA N $8614Y DE ESTA MANERA,
CANCALAREN SUMOMENTO

MOVMNETO PORS1890 0ONO
FANCEROS REFLEENSALDOSREALES BNA PASNO. Y SE PERTBECATEA ESTACUENTA
PRESENTE EVDECA DE LLEVARLOA CABO

SE O8SERVỘAL 31DEDOBMEREDE 2019 LA GUENIAPROVEDORESA

CORTO PUAZO CON SALDO DE $2681.05, DE LOS CALES S2r3 RÓLZA DE AJSTE PARA A CANCAACÓN DE DCHOS
SSERECOMIENOAFRESENTAR ANTEAH ANTADRECTNA

CORSESPONENASALDOENUA SLBBTA CSORETO SAEONTOS YA QLENDFERESƏTAMHGUNPASMOPARAELJno SECLETACONDOQAETACN QIE221 RESATADO EEJANT S22,G3106
Ov. PROVEEDOR 1 sO60, HERANDEZ FLORES JANE $399 36, HOTA
FLORDA PUAZA $300 Y PANTEON JARON DE DGo $2,551 81, DCHOS
SALDOS CON UNA ANTGUEDAD MAYOR A CNCO AÑOS Y SN NNGUNA
DOCLMENTAOÓN QUELOS SORORTE

4 DE ESTA MANERA. Los ESTADOS|ACREDITE LA CBLISA CON DE PAGO 2112 FROVEEDORESPOPAGAR $22,681.05
FNANCROS REFLEE SALDOSREALESEN a PASNO Y SE
PRESENTE EVDENCA DE LLEVARLO A CABO.

BALANZA DE COMFROBACIÓN PARA VERFCAR QUE LOS|SALDO DE LA CUBNTA ISR POR PAGAR

SE CESERVÓ AL 31 DEDOCEMBREDE 2019 LA JENTA DERETENOONES YREGSTROS CONCDAN CON LOS MOVMENTOS QUEAL31 DE DC 2019 ES DES 324 591 95

CONTRBUCONES POR PAGAR CON UN SALDO DE $940,492 49, DE LOs)

CALES CORRESPONDEN$Z34,179 13 ARETEBNCONESISR POR SUEDOS.coNcOEN CONLOSPAGOSREALZADOS BNA MESDEBEROJARRENDAMIENTOEISRHONORAROS
ASMLABLES A SALAROS, HONORARIOS A PROFESIONSTAS Y
ARREDAMENTOS, DE ESTOS SE ENTRARON EN R MES DE BRO DE2020
S878,496 00 SE OBSERVO QUE LOos SALDOS AL 31 DE DKEMBRE DE 2019
DE LA BALANZA DECOMPROBACÓN NO CONCDENCON a MONTODELOS
PAGOS QUE SE HCERON BNR MES DE DERO DE 2020 POR CONCEPTODE
LASRETENCCONES
SR SUELDoS SALDO FNAL AL 31 DC 2019 $ 234,179 13.

CORRESPONDAN DE ACIERDO CON LAS OFERACONES DA acHO SALDO LO COMPONEN ISR
ORGANSMO, YA QUE SE DETECTARON SALDOS QUE NOsua. DOS,ISRASIM ILADOS, ISR

DE 2020 Y LAVAR ACABOANÁLSSPARACANCAARLOS|TODOSPARTEDELPUNTO47.$615,900 21.1.z11 SRSUEaDOSYSALAROS $218,a70.13
SALDOOS QUE SE ARRASTRAN DESOE 2017 Y PRESETAR|SON CONTRBUCIONES SAR FOVISSTE
POLZA DEAAUSTEANTE LA H ANTA DRSCTNA PARA LA|Y SEOBSERVANEN R PUNTO49 Ys0.

4 3221 RESLTADOSDEEJANT s218870 13

AUTORZACÓN CORRESPONDIENTE, DE TAL FORMA QUE SEJISR SUALDO POR PAGARA 31 DE
PRESENTEN SALDOS REALES EN LOS ESTADOS FNANCEROS Y|0CB BRE DE 201S SALDO S 234 179 13
|SE DE CUMPLMBNTO A LA NORMATNADAD Y SE PRESENTE|Y PAGADO BN DERO DE 2020 S
EVDENCA DE LLEVARLO A CABO 15,309 00 SALDODE AÑOSANTERORES

A DE2005A2012

SERECOHIEROAREVSARSERE LOSSALUUSE A
BALANZA OE COMFROBACÓN PARA VERFCAR QUE LOS
PEGSTROS CONCOAN cON LOS MOVMENTOS QUE

coRRESPONDAN OE ACUERDO CON LAS OPERACONES UESALDO POR PAGARA 31 DEDICEMBRE
ORGANSMO, YA QUE SE DETECTARON SALDOS QUE NO

CONCOENCONLOSPAGOSREALZADOS BNA MESDE PAGADO EN9RO DA 2020$31 702 00 3221 RESULTADOSDEEJANT4 SRASMLADOS SALDO FNAL 2019$ 43,202.26
DE 2019ISRASMLADOSS43,20226Y 21.1.7.12 SRASMLADOSS11,50026

$ 11,500 26
oE 2020. Y LEVAR A CABO ANALISS PARACANCELAR LOSSALDO DEAÑOSANTERKORESA 2018
SALDOS QUE SE ARRASTRAN DESDE 2017 Y RESENTAR
POLZA DE AJSTE ANTELA H JNTA DRECTNA PARA LA
AUTORZACÓN CORRESPONOENTE DE TAL FORMA QUE SE

ReAIOSEALESANLOSESTAsANAOsY
BALANZA DE COMPROBACION PARA VERFCAR QUE LOS|BAUARA
REGSTROS CONCDAN CON LOS MOVIMENTOS QUE
CORRESPONDAN DE ACUERDO CON LAS OPERACONES DEL
CRGANSO, YA QUE SE DETECTARON SALDOS QUE NO

CONCDENCONLOSPAGOSREALZADOS Ba MESDE EROSALDO SNMOVMNTOS AL 2015
DE 2020. Y LLEVAR A CABO ANÁLISS PARA CANCALAR LOS
SALDOS QUE SE ARRASTRAN DESDE 2017 Y PRESENTAF
POLZA DE AJSTE ANTE LA H JNTA DRECTNA PARA UA
AUTORZACÓN CORRESPONDIENTE, DE TAL FORMA QUE SE

3221 RESULTADOSCEEJANT
21.1.7.1.3 HONORAROS

$6336
47 SRASMUADOS SALDO FNAL 2019$s 63 36

S 63 36

BALANZA 0E COMPROBACIÓN PARA VERFCAR QUE LOS
REGISTROS CONCDAN cON LOS MOVMENTOS QUE
CORRESPONDAN DE ACUEROO CON AS OFERACKONES DEL
|ORGANSMO, YA QUE SE DETECTARON SALDOS QUE NO
|CONCDENCONLOS PAGOS REALZADOSBN a MESDE DERO|SALDO SIN MOVMENTOSAL 2012
DE 2020 Y LEVAR A CABO ANÁLSS PARA CANCAAR LOS
SALDOS QUE SE ARRASTRAN DESOE 2017 Y PRESENTAR

POLZA DE AJSTE ANTE UA H UNTA DRECTNA PARA LA
AUTORZACON CORRESPONDENTE, DE TAL FORMA QUE SE
eRESANTƏNSALDOS REALES PNLOS ESTADOS FNANCSROS Y

SRASMLADOS SALDO FINAL 2019$ 47,273 9s2
21.1.714 SRARRENDAMENTO$ 47,273S2
3221 RESTADOS DEEJANT4 $47273 92

SALOO AL 31 0E 0CEMBRE 2019 s
SEOBSERVÓ AL 31 DE 0CBMBRE DE 2019 LA SUBCUENTADE RETPNOOESSE RECOMIBDA LEVAR A CABO ANÁLSIS DE LA UBNTA

SSSTE CON UN SALDO DE $253,280 86, AUN Y OJANDO ENE
ALDO DE$253,2%086 AÚN Y CIANDO ENA ES DgPARA EN SU CASO ALABORAR POLZA DE AJSTE Y,oto SALDOCUASFCADOEN

PRESENTARLA A A H JTA DRECTNA PARA suBRE SE LQUDO N MONTODE$1.925,08548,CORRESPONDENTE
LASRETENCONESYAPORTACONESDEDCHOMES,PORLO 0UE L SALDPASMO REAL Y AFECTANA LOSESTADOSFNANCEROS,Y
SON RMANENTES DE EJERCCIOS ANTERORES QUE NO SE SALDARON DE
MANERA CORRECTA EN SU MOMENTO

4 APROBACÓN YA UE DOHOSSALDOSNOREPRESEaTANUN EAR S$STE B SST306SALDO FNAL DEBOSERS 375,117.74
PAGO EN EERO 2020 $ 304,64268
SALDO RESTANTENOSEMODRCA
DESOE 2016

3221 RESULTADOS DEEJ ANT $70.47506

DE CMPLMETO A A NORWATNDAD Y SEPRESENTEA
eVDeNCA DELLEVARLO A CABO

SE RECOMIBDA LLEVAR A CABO ANÁLSIS OE UA CUTASALDO AL 31 0E 0CEMBRE 2019 $
SE OBSERVỘ AL 31 DE DCMBRE DE 2019 LA SUBCLENTA DERETENCONESPARA EN Su CASO AABORAR POLZA DE AJSTE Y|233, 280 86 SALDO CASFCADO EN
FOVISSSTECONUNSALDODE $362620 12AÚN Y CIAN00 EN a MES DERESaTARA A LA H ANA DRECTNA PARA SUORAS CLENTASS 137,09480Y
DCBBRE SEUQUDO UN MONTODE $297,762 77, CORRESPONOBNTE A LAs

RETBNOONES Y APORTACONES DEDICHOMES, PORLOoQUE a SALDO SONN
ROWAN

ASAPROBACÓN YA QUEDICHOSSALDOSNOREPRESENTANUNCORRESPONDEASAR FOVSSTE SALO21.1.73 SARFOVISSSTE $ 15258 c2

eOE CUMPUMENTO A A NORWATIMOAD Y SE RESƏNTEJBRO 020 $25525 22 SALDO
WANNTES DE ERC0S ANTERORES QUE NO SE SALDARON DgASVO REAL Y AFECTAN A LOSESTADOSFNANCEROS, Y\FNAL DEBIOSERS240 783 24 PAGO P3221 RESULTADOSDEEJANT S 15258 02

MANERA CORRECTA BNSU MOMENTO
EVOENCA DE LLEVARLOA CABO RESTANTE NO SE MOOFCADESOE 2016

SE O8SERVO AL 31 DEDCBMERE DE 2019 LA CJeTA DE OTROS
ACREEDORES CON UN SALDO ROR S7156S7 84, Y CORRESPONDN A
SALDOS DEDRECOONDEPENSIONESFONACOT FONAC AOTA SAnCA SE RECOMIEDA LAVAR A CABO ANÁLSS DE LA QUENTA

Y OVERSOSSEGUROSDE VDA DETRABAJADORES Y OTROS ALGUNOS DE
GLOS CONSALDOSDESOE2006 BNa MESDEDOEMBRESE LODO ESENTARA A A H JNTA DRECTNA PARA Su

MONTO DE Se40644 39, CORRESPONDENTE A AS REENONES PASNO REAL Y AFECTANA LOSESTADOSFNANCEROS,Y
ARORTAOONESDEDOHOMES,PORLOQUE A SALDOSONPSANENTES DEnE OMB METO A LA NORMATVDAD Y SE PRESENTE
EEROCOS ANTERORES aE NO SE SALDARON DEMANERACORRECTAEN
sUMOMENTO
VERCÉDULA CXP1

PARA BN SU CASO AABORAR PÓLZA DE AUSTE

CAPROBACN YA QUE DOOS SALDOS NO REFRESETAN UN MOVMENTOSDE2006 A 2014
3221 PESUTADOS CEEJANT $715,657 84
21.19 OTRASCUENTASPORPAGAR5 $715657.84

EVDENCA OELEVARLOA CABO

NOTA: SE PONE A SPOoscIoN ANALISIS REALIZADOS PARA DUDAS O
ACLARACIONES.

ELABORÓ REVISÓ

CPCHAIREZMUAGA AKAALEANDRA

JEFEDE OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS

UC. ANTONIO MARTIN NEVAREZ
SUBDIRECTOR DEL DEPARTANENTO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS

Ramírez 110 Sur, Zona Centro, C.P. 34000, Durango Dgo.
Tel: 618 8 27 59 17, LADA sin costo: 800 640 58 25
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ANEXO F. APROBACIÓN DE LA BAJA DE BIENES MUEBLES

Dgo SECRETARÍA DE
CONTRALORÍA

SUBSECRETARIA DE FSCALIZACION
DIRECCION DE CONTROL, EVALUACION
Y SEGUIMIENTO AONC
ORGANO INTERNO DE CONTROL EN EL
IDEA. EXPEDIENTE: 0903.0101.309/2021.26
OFICIO: IDEA OIC 05.051/2021
ASUNTO: Notificacón de Actas de baja de
Activos

LIC. BERNARDO IVÁN CENICEROS GALVÁN
DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO
DURANGUENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS.
PRESENTE.

ATN.: L.A. ANTONIOMARTÍNEZNEVÁREZ
SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y
FINANZAS

Distinguidos Director y Subdirector de Administración y Finanzas

En uso de las facultades que le confieren a este Organo Interno de Control los Articulos
36 Fracciones XXXIII y XXXIV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado
de Durango, 62 del Reglamento Interior de la Secretaria de Contraloria del Estado de
Đurango, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Durango No. 29 de fecha 11 de
abril de 2019; 1 y 3 fracción lll del Decreto Administrativo por el cual se establecen los
Organos de Control Interno en las Dependencias y Entidades de la Administración Pública
Estatal y como parte del Plan de Trabajo de este Organo Interno de Control, me permito
remitir las actas de fecha 13 de mayo del 2021 y 20 de mayo de 2021 referentes a las
bajas de activo fijo conforme a los oficios IDEA- DAF-088/21, e IDEA.DAF.106/21.

Evidencia
fotográficaFecha Bienes verificados Listado de bienes

13 de mayo de 2021 48 S S

20 de mayo de 2021 60 si

Sin otro particular de momento, hbgo propiçia la ocasión para saludarle.

ENTAMENTE.
VICTORIA DE DURANGQ, pcp. A 09 DE MAYO DE 202

Secretariade Contraley.

C.P. y M.Ed. ROBERT ALÞONSO CARDOSpÍAZ

INSTITUTODURANGUENSEDE EDUCAIÓN PARA ADLTOS

ne
TITULAR DEL ÓRGANOINTERNODE CONTROL ENan p

Ramírez 110 Sur, Zona Centro, C.P. 34000, Durango Dgo.
Tel: 6188 27 59 17, LADA sin costo: 800 640 58 25
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